Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида №1 с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому направлению развития воспитанников»

Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
МАДОУ детский сад 1 располагается в двух отдельно стоящих двухэтажных кирпичных зданиях располагается, типового проекта. Общая площадь здания № 1 (ул. Свободы 44)- 1469 кв.м., общая площадь здания №2 (ул. Советская 49А)- 888,2 м2. Оба здания оборудованы централизованной системой водоснабжения, канализацией, отоплением. Материально-техническое состояние учреждения и территории соответствует действующим санитарно-эпидемиологическим требованиям к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях, правилам пожарной безопасности, требованиям охраны труда, антитеррористической безопасности. 
В ДОУ установлена и функционирует автоматическая пожарная сигнализация и система оповещения людей о пожаре, заключен договор на техническое обслуживание. Разработаны   планы эвакуации в соответствии с   требованиями. 
Оба здания МАДОУ детский сад 1 оборудованы телефонной связью, ведется раздача WI-FI. Безопасность учреждения обеспечивается вневедомственной охраной, на основе заключенных договоров, учреждение оборудовано «тревожной кнопкой. В соответствии с современными требованиями разработан, согласован со специалистами и утвержден «Паспорт антитеррористической и противодиверсионной защищенности».    
Общая площадь территории МАДОУ   детский сад 1 составляет: здание №1-___, здание №2- 4763м2. 
Территория здания №1
Территория ограждена по периметру, имеет по одному въезду для транспортных средств, озеленена, имеет наружное электрическое освещение, видеонаблюдение. На территории учреждения разбиты клумбы. На территории размещены 7 групповых площадок для прогулок, на которых имеется игровое и спортивное оборудование, теневые навесы, песочницы. Территория учреждения оборудована спортивной площадкой для организации двигательной деятельности и физкультурных занятий на свежем воздухе. В здании учреждения предусмотрен следующий набор помещений: - групповые ячейки - изолированные помещения, принадлежащие каждой детской группе; - дополнительные помещения для занятий с детьми, предназначенные для поочерёдного использования всеми детскими группами: музыкально-физкультурный зал, кабинет психолога и логопеда, сенсорная комната; - сопутствующие помещения: прачечная, помещения медицинского назначения, пищеблок - служебно-бытовые помещения для персонала. В учреждении 7 групповых ячеек. Каждая группа расположена в отдельной групповой ячейке, имеет благоустроенные помещения: игровую, спальную, раздевальную, туалетную (совмещенную с умывальной) и буфетную. Все группы, укомплектованные мебелью и оборудованием. В группах создана безопасная развивающая предметно-пространственная образовательная среда, соответствующая возрасту детей и специфике группы, позволяющая решать образовательные, воспитательные, оздоровительные задачи. В 2019 году МАДОУ детский сад 1 проведен текущий ремонт всех групповых ячеек. Была проведена реконструкция прогулочных участков. Смонтировано новое ограждение со стороны улицы Свободы, наружное освещение (установлено 9 светильников). Центральная калитка и запасные выходы оснащены видеодомофонами. Материально-техническое состояние учреждения и территории соответствует действующим санитарно-эпидемиологическим требованиям к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях, правилам пожарной безопасности, требованиям охраны труда, антитеррористической безопасности.
Территория оборудована спортивной площадкой для организации двигательной деятельности и физкультурных занятий на свежем воздухе. На спортивной площадке оборудованы: беговая дорожка; прыжковая яма; оборудование для лазания; оборудование для подлезания; оборудование для игр с мячом; в зимний период формируется лыжная трасса с подъемами и спусками.
Территория здания №2 ограждена по периметру, имеет два въезда для транспортных средств. На территории размещены 6 групповых площадок для прогулок. На каждой игровой площадке имеется игровое и спортивное оборудование, теневые навесы, песочницы. На каждой площадке имеется теневой навес.  
В здании №2 находятся 6 групп. Каждая группа расположена в отдельной групповой ячейке. Группа раннего возраста имеют благоустроенные помещения: игровую, спальную, раздевальную, туалетную (совмещенную с умывальной) и буфетную. Группы дошкольного возраста имеют игровую (совмещенную со спальней), раздевальную, туалетную и буфетную. Все группы, укомплектованные мебелью и необходимым оборудованием. В группах создана безопасная предметно-развивающая среда, соответствующая возрасту детей и специфике группы, позволяющая решать образовательные, воспитательные, коррекционные, оздоровительные задачи. 
Материально-техническое обеспечение МАДОУ детский сад 1 приспособлено, в том числе и для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья и ориентированы, на освоение адаптированных образовательных программ дошкольного образования, и их интеграции в образовательном учреждении, включая оказание им индивидуально ориентированной психолого-медико-педагогической помощи, а также необходимой технической помощи с учетом особенностей их психофизического развития и индивидуальных возможностей. При создании условий учитывается степень и выраженность ограничений каждого воспитанника с ОВЗ.
В МАДОУ детский сад 1 имеются следующие оборудованные помещения для организации образовательной деятельности, объекты для проведения практических занятий, объекты спорта, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья:
В здании №1 (ул Свободы 44):
[bookmark: _GoBack]Для реализации целей основной общеобразовательной программы дошкольного образования в образовательном учреждении созданы оптимальные материальнотехнические условия. В каждой группе в соответствии с возрастом детей созданы условия для физического, социально – коммуникативного, познавательно, речевого и художественно – эстетического развития. Оборудованы игровые центры для организации различных видов детской деятельности. В группах оборудованы центры движения и здоровья, оснащенные спортивным инвентарем для организации двигательной деятельности, физического развития, оздоровления и закаливания детей. Помещения групповых помещений предусматривают разнообразие тематики материалов и оборудования и активности воспитанников во взаимодействии с предметным окружением. Развивающая предметно-пространственная образовательная среда обогащена как общим, так и специфичным материалом для девочек и мальчиков. Все центры активности соответствуют программным требованиям, интересам мальчиков и девочек, возрасту воспитанников. В группах оборудованы микрокабинеты, оснащенные программно-методической литературой, дидактическим, демонстрационным и раздаточным материалом. Комплексное оснащение образовательного процесса обеспечивает осуществление не только образовательной деятельности, но и присмотра и ухода за детьми. А также организацию как совместной деятельности взрослого и воспитанников, так и самостоятельной деятельности воспитанников не только в рамках непосредственно образовательной деятельности по освоению основной общеобразовательной программы дошкольного образования, но и при проведении режимных моментов в соответствии со спецификой дошкольного образования.
В здании №2 (ул. Советская 49А):
	Помещение
	Назначение
	Техническое обеспечение

	Групповые комнаты
		-социально-коммуникативное
развитие 
-физическое развитие
-познавательное развитие
-речевое развитие
-художественно-эстетическое развитие
-присмотр и уход, организация питания, сна
	Детская мебель для практической деятельности.  Столы, стулья, кровати, детские шкафы для одежды по количеству детей, мольберт, стеллажи. Центр художественного-эстетического развития, Центр речевого развития, Центр познавательного развития и детского экспериментирования, Центр физической активности и здоровья, Игровая мебель. Атрибуты для сюжетно-ролевых игр, «Семья ,Шофер, Магазин, Парикмахерская, Больница, Ателье, Библиотека, Школа», и др. 
Конструкторы различных видов. Головоломки, мозаики, пазлы, настольно-печатные игры, лото.
Развивающие игры по математике, логике, развитию речи.
Различные виды театров.
Дидактические игры на развитие психических функций – мышления, внимания, памяти, воображения. Дидактические материалы по сенсорному развитию, математике, развитию речи, обучению грамоте.
Географический глобус.
Географическая карта мира, карта России. Муляжи овощей и фруктов.
Календарь погоды.
Плакаты и наборы дидактических материалов с изображением овощей и фруктов, мебели, транспорта, одежды, животных, птиц, насекомых, обитателей море й и рек, инструменты, техники и др.
Магнитофон, аудиозаписи. Телевизор.

	Музыкальный,
спортивный зал
(совмещенный)–
73,9м2

	Организация музыкально –художественной деятельности, массовых культурно-досуговых мероприятий с детьми и взрослыми.
Организация двигательной деятельности, оздоровление, закаливание, физическое развитие. Организация массовых спортивно-досуговых мероприятий с детьми и взрослыми. 
	Пианино, музыкальный центр,
микрофоны, диски, DVD –
проигрыватель, пианино. 
Мультимедийное оборудование.
 Материалы и оборудования для
организации музыкального воспитания.
Дидактические, методические, иллюстративные материалы и спортивный инвентарь в соответствии с Программой.

	Кабинет
психолога и учителя логопеда (совмещенный)
– 9,9м2

	Организация коррекционной,
диагностической, профилактической
работы с детьми и консультационной
помощи родителям.

	1 компьютер. 1 принтер.
Стенд для родителей - советы
психолога и логопеда.
Магнитная доска, зеркало для индивидуальных занятий. Светильник.
Детский стол для индивидуальных занятий 1 шт. Стол для подгрупповых занятий 1 шт.
Письменный стол. Детские стулья – 6 шт.  Шкаф для методических пособий.
Оборудованная сенсорная зона. Материалы и оборудования для организации диагностической  и коррекционной работы.

	Методический
кабинет – 24,1 м2

	Организация методического сопровождения реализации основной
общеобразовательной программы
дошкольного образования, повышения профессиональной компетентности педагогов. Обеспечение методической литературой и дидактическими материалами. Обеспечение
информационных, учебно-методических, образовательных потребностей педагогических работников.
	2 компьютера.
2 принтера.
Ноутбук.
Ламинатор.
Брошюратор.
Фотоаппарат.
Музыкальный центр.
Стол. Стулья – 13 шт. Компьютерный стол 2 шт.
Тумбочки для принтера 2 шт.
Шкаф для методических пособий 4 шт. Угловая полка.
Дидактические, методические, иллюстративные материалы и пособия в соответствии с Программой.

	Медицинский
блок – 10,7 м2

	Проведение лечебно-профилактических мероприятий, контроль соблюдения санитарно-гигиенических норм, режима дня и обеспечение качества питания.
	Компьютер. Принтер. Весы.
Ростомер.
Стол. 1 шт.
Стулья 2 шт.
Кушетка

	Прививочный кабинет  - 8,2 м2
	Проведение лечебно-профилактических мероприятий.
	Стол медицинский.
Холодильник. Раковина. Навесной шкаф для медицинских инструментов. 

	Кабинет музыкального руководителя и инструктора по физической культуре – 7,1 м2
	Организация музыкально методического сопровождения реализации основной
общеобразовательной программы
дошкольного образования.
	Синтезатор. Письменный стол 1 шт.  Стулья 2 шт.
1 компьютер. 1 принтер.
Шкаф для методических пособий 2 шт. 
Навесной шкаф для методической литературы 2 шт.
Музыкальный центр. Детские костюмы. Дидактические, методические, иллюстративные материалы и пособия в соответствии с Программой.



Для реализации целей Программы в МАДОУ детский сад 1 созданы оптимальные материально-технические условия, в том числе для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. В каждой группе в соответствии с возрастом детей созданы условия для физического, социально – коммуникативного, познавательного, речевого и художественно – эстетического развития. 
   Предметно-развивающая среда выстроена с учетом принципа интеграции образовательных областей. Среда групповых помещений обеспечивает возможность самовыражения и самореализации воспитанников, индивидуальную комфортность, эмоциональное благополучие и успешную социализацию каждого ребенка. В группах оборудованы микрокабинеты, оснащенные программно-методической литературой, дидактическим, демонстрационным и раздаточным материалом.  
Комплексное оснащение воспитательно-образовательного процесса обеспечивает осуществления не только образовательной деятельности, но и присмотра и ухода за детьми. А также организацию как совместной деятельности взрослого и воспитанников, так и самостоятельной деятельности воспитанников не только в рамках непрерывной образовательной деятельности по освоению образовательной программы дошкольного образования, но и при проведении режимных моментов в соответствии со спецификой дошкольного образования.
В МАДОУ детский сад 1 созданы необходимые условия для организации образовательной деятельности: оборудованы групповые и иные помещения, имеются объекты для проведения практических занятий, библиотека, объекты спорта, средства обучения и воспитания, в том числе вышеперечисленное приспособлено для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.


