СПРАВКА 
Об условиях питания и охраны здоровья воспитанников
Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения
«Детский сад общеразвивающего вида № 1 с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому направлению развития воспитанников»
В Образовательном учреждении организовано сбалансированное рациональное питание воспитанников, строгое выполнение и соблюдение технологии приготовления блюд в соответствии с меню-требованием и технологическими картами. В соответствии с меню организовано питание воспитанников с учетом их возраста, по нормам, согласно государственным санитарным эпидемиологическим правилам и нормативам.
В	Учреждении	имеется	пищеблок,	оснащенный необходимым холодильным и технологическим оборудованием, вытяжной системой.
В состав помещения пищеблока здания №1 (ул. Свободы 44) входят: горячий цех, цех первичной обработки овощей, мясо - рыбный цех, моечная кухонной посуды, кладовая	
[bookmark: _Hlk61977763]В состав помещения пищеблока здания №2 (ул. Советская 49 А) входят горячий цех, цех первичной обработки овощей, мясо - рыбный цех, моечная кухонной посуды, кладовая.
Требования	к	устройству,	 оборудованию,	содержанию пищеблока соответствуют санитарным правилам и нормам. 
Питание детей организовано в соответствии с «Примерным 20-дневным рационом питания (меню) для организации питания детей в возрасте от 1,5 до 7 лет в государственных образовательных учреждениях, реализующих общеобразовательные программы дошкольного образования с 10,5 часовым пребыванием детей». Рацион питания разнообразен, баланс белков, жиров и углеводов выдерживается. В целях профилактики гиповитаминозов организовано снабжение витаминизированным хлебом, проводится искусственная витаминизация третьего блюда аскорбиновой кислотой. 
Выдача готовой продукции разрешается только после проведения контроля бракеражной комиссией, утвержденной приказом заведующего. Результаты контроля регистрируются в журнале бракеража готовой  продукции. 
Выдача пищи на группы осуществляется строго по графику в соответствии с режимом возрастной группы. Поставка продуктов питания осуществляется на основании муниципальных контрактов при наличии сертификатов качества. Питание воспитанников осуществляется в групповых помещениях. 
Организацию оказания первичной медико-санитарной помощи воспитанникам в Учреждении на договорной основе осуществляет ГБУЗ СО «Красноуфимская РБ».  
[bookmark: _GoBack]Для организации медицинского обслуживания в МАДОУ детский сад 1в здании №1 (ул. Свободы 44) имеются имеются медицинский блок, состоящий из: медицинского кабинета площадью __ м.кв., процедурного кабинета площадью ___ м.кв. 

[bookmark: _Hlk61977800] в здании №2 (ул. Советская 49А) имеются медицинский блок, состоящий из: медицинского кабинета площадью 9,6 м.кв., процедурного кабинета площадью 10,7 м.кв. 
В каждой группе дошкольного учреждения, в физкультурно-музыкальном зале и медицинском блоке имеются бактерицидные лампы. 
Медицинская помощь воспитанникам оказывается в пределах должностных инструкций медицинского работника, закрепленного за Учреждением. 
Дошкольное учреждение осуществляет организацию охраны здоровья воспитанников:
· организацию питания воспитанников;
· прохождение воспитанниками в соответствии с законодательством Российской Федерации периодических медицинских осмотров и диспансеризации;
· обеспечение безопасности воспитанников во время пребывания в дошкольном учреждении;
· профилактику несчастных случаев с воспитанниками во время пребывания в дошкольном учреждении;
· проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий.
· пропаганду и обучение навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда;
· организацию и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления воспитанников, для занятия ими физической культурой и спортом.


