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Цель познавательных мероприятий — обучение детей безопасному обращению с огнем в быту, и правилам поведения при пожаре. Малышам объясняют, какие вещи и предметы представляют наибольшую пожарную опасность. Особое внимание уделяется теме неосторожного обращения с огнем.
Тематические мероприятия по пожарной безопасности с воспитанниками детского сада не ограничивают подачей готовых правил в беседе или чтением художественной литературы. Дети активно участвуют в учебном процессе с помощью подвижных, дидактических и ролевых игр.
По результатам изучения правил пожарной безопасности организуют конкурсы рисунков, аппликаций, поделок из пластилина и глины. Педагоги проводят эстафеты и викторины по пожарной тематике. Здоровое соперничество и соревновательный дух — залог соблюдения детьми правил пожарной безопасности в детском саду и дома.
Одно из таких мероприятий состоялось 29 апреля в МАДОУ детский сад 1. Для воспитанников детского сада были подготовлены интересные и познавательные игры по основам пожарной безопасности, в процессе чего состоялась увлекательная встреча с клоуном Степой.
Ребятам в игровой форме закрепили, почему «спички - детям не игрушка», что игра с огнем очень опасна, огонь приносит много добра, но без присмотра может превратиться в жестокого врага человека, принося беды и несчастья, рассказали о том, какие правила безопасности нужно соблюдать, чтобы предотвратить возникновение пожара, и как следует себя вести в случае пожара.
Детям также напомнили номера экстренных служб. В конце развлечения состоялось награждение памятными медалями.
Такие мероприятия очень необходимы, особенно для дошкольников. Они — подрастающее поколение, им необходимо с детства закладывать знания и разъяснять об опасности игр с электроприборами, спичками и прочими вещами, с которыми они часто сталкиваются в быту.

